



线上有“泰企通”平台，线下有企业服务专员

泰州构建“线上+线下”涉企服务模式

线上有“泰企通”平台，线下有企业服务专员。6月17日，泰州正式上线“泰企通”企业服务云平台，在企业驻厂员制度的基础上，面向全市工业企业建立企业服务专员制度，构建“线上+线下”涉企服务新模式，覆盖全市27000多家企业，推进企业有序复工复产。

张卫兵 尹有文

在抗击新冠肺炎疫情、推进企业复工复产的关键时刻，针对人流、车流、物流循环不畅等问题，泰州市开发出“泰企通”企业复工复产疫情防控平台，启用电子通行证，实行“一企一码”、扫码直接通行，实现数据共享，大大提升流通效率。数据显示，7211位驻厂员通过平台帮助企业防控疫情、复工复产，11915家经批准复工复产的企业通过平台获取“泰企通·企业电子通行证”。

“此次公布的‘泰企通’平台是在原有基础上的升级版，现有平台的服务功能也更为丰富。”中国电信泰州分公司党委书记、总经理陈勇刚介绍，泰企通2.0将实现惠企政策、惠企活动等综合信息的查询；提供企业合作、招聘融资需求发布；平台一键诉求、快速响应；定制企业走访管理模块，线下走访，线上交互反馈；企业画像，法人认证，一码查询企业现状。

“做好‘六稳’工作、落实‘六

保’任务，着力点、关键点在于全力保住市场主体、稳定产业链供应链。我们将充分发挥‘泰企通’平台作用，进一步强化为企业服务，帮助企业纾困解难。”泰州市政府副市长张育林说。

企业复工以来，泰州7000多名企业驻厂员在“泰企通”平台注册，完成了企业疫情防控和复工复产的双重任务。泰州在原有企业驻厂员基础上选派企业服务专员，并建立企业服务专员制度。

“建立企业服务专员制度就是在原有驻厂工作机制基础上进行再深化、再完善。”泰州市工信局党组书记、局长刘秋平介绍，在做好“六稳”工作、落实“六保”任务基础上抓推进、抓成效，切实解决产业链复工的堵点、难点问题，千方百计保市场主体、保产业链供应链稳定，增强市场主体的发展信心，释放市场主体应有的活力。

企业服务专员制度主要是由各级机关部门选派企业服务专员，

与企业建立“一对”“一对多”双向互动沟通机制。

据了解，泰州目前有规上企业2544家，规下企业近2.5万家。刘秋平介绍，企业服务专员的选派主要分三个层次，市“十佳百强”企业由市委组织部会同市工信局选派市级层面的处级干部挂钩服务；各市（区）明确的重点企业由各市（区）组织和工信部门安排副科级以上干部挂钩服务；其他企业由各市（区）相关部门和镇街（园区）干部采取“一对一”“一对多”的形式挂钩服务，达到工业企业全覆盖的要求。企业服务专员和联络员都须在“泰企通”平台登录注册，全面构建“线上+线下”企业服务网络。

制度还明确了企业服务专员的岗位职能，包括指导疫情防控、加强政企联络、推动问题解决、指导安全生产。同时，建立健全相应的工作机制，要求企业服务专员定期开展走访服务，及时通过“泰企通”平台反馈企业需求等信息。

画说扬州



近日，广陵区人民检察院收到一条公益诉讼线索，反映辖区内的一条河段存在河水富营养化严重、藻类植物爆发、河水淹没河道观光线路等问题，该院的检察官和司法警察第一时间赶赴现场进行勘查取证。赵民 刘丹 顾潇 摄影报道

速读

泰州上调住房公积金缴存最高基数

6月16日，泰州市公积金中心召开新闻发布会披露，7月1日起，泰州调整住房公积金缴存最高基数上限，由原来的18000元调整为21500元，下限与2019年度保持不变，市区为2328元，靖江、泰兴、兴化为2299元。其中，机关、事业单

位和职工个人缴存比例为12%；企业单位和职工个人缴存比例上限为12%，下限为5%，新开户企业单位缴存比例可在5%—12%区间内确定。调整工作自7月1日起至8月31日止，调整后的缴存基数于7月1日起执行。张敏 尹有文

瘦西湖“摆夜市” 点燃城市“烟火气”



6月18日，扬州蜀冈—瘦西湖景区举行新闻发布会，正式推出2020运河文化嘉年华·瘦西湖夜市活动。据悉，瘦西湖景区将通过打造夜游、夜市、夜演“夜文化”三部曲，推动城市“夜经济”发展。

韩秋 顾潇

▶瘦西湖夜市 资料图片

仲夏的夜晚，伴着湖水清香，在瘦西湖畔欣赏灯影、柳影，聆听月下琴声，仿佛唐代诗人徐凝笔下的“天下三分明月夜，二分无赖是扬州”胜景再现。据悉，2020运河文化嘉年华·瘦西湖夜市活动将于6月19日—10月8日正式推出。蜀冈—瘦西湖景区党工委副书记刘马根说：“活动延长游客在场停留时间，增强夜游体验感，带动综合消费提升，加快实现疫后旅游业复苏，是拉开扬州的夏日‘夜经济’品牌的序幕。”

据介绍，活动主要由以下四个板块构成。

三把刀步行街区夜游和花月夜肆在长春路杨庄桥至趣园广场区域举行，内容包括夏夜集市、非遗展示、夜宵、歌舞表演等，6月19日至7月19日每周的五六日晚上进行活动，7月20日以后每晚举办。

与往年的夜游相比，今年的夜游景色更加迷人，灯光更加亮丽。瘦西湖景区管理处主任金川介绍，景区将以“动静结合”的方式，结合扬州文化展现，突出瘦西湖以水为线的长卷山水画格局，营造融幽静、朦胧、诗韵、文化于一体的整体氛围。

瘦西湖旅游度假投资管理集团董事长陈万庆告诉现代快报记者，在扬州要了解扬州文化、品尝扬州美食、体验现代消费、体验夜间经济，很难找到一个标志性、集聚性的所在，通过在三把刀集聚区有效组织夜间系列活动，大力推进夜间餐饮、夜市、夜游等夜间经济业态，合理布局符合消费者需求和具有地域特征的夜间休闲购物、文化娱乐场所，引导消费者增强夜间经济参与意识，营造夜间经济发展氛围。

扬州湾头镇荣膺“中国玉雕之乡”称号

6月18日上午，扬州市广陵区举行文旅文创产业论坛暨“中国玉雕之乡·湾头”授牌活动。活动现场还举行了项目签约仪式。翠佛堂珠宝电商园、玉器精品艺术馆、漆器精品艺术馆、陕西文旅演绎、智泉儿童游乐、绿地全球商品直销中心等六个意向文创项目集中签约。

日前，经中国轻工业联合会和中国工艺美术协会联合认定，广陵区湾头镇因琢玉历史悠久、产业规模较大且集聚优势明显、玉器加工为主导产业、地方配套扶持政策完善在内的四大显著优势，荣膺“中国玉雕之乡·湾头”称号。

广宣 顾潇

邗江区第二期“未来校长”培训班开班

近日，扬州市邗江区首期“未来校长”培训班顺利结业，第二期培训班如期开班。首期培训班2017年开班以来，46名学员中已有4人走上校长岗位，17人担任副校长，13人成为校长助理，9人任学校正职干部。

近年来，邗江区教育系统积极推进“双未来”（“未来校长班”“未

来名师班”）工程。据初步统计，围绕“一百”培训方案，首期“未来校长班”学员共主持和参与课题研究59个，其中国家级课题3个，省级课题35个，结题28个。三年来，“双未来”培训班通过研修集训、分组研讨、模拟实战等形式，在班级中学，在岗位上练，实现了整体提升和全面发展。

曹锋 王久平

民警冒雨蹲守抓获撞人逃跑肇事者

6月16日早晨，扬州江都区樊川镇发生一起交通事故，一名女孩在街上行走时，迎面驶来一辆电动自行车与她相撞，双方倒地后，骑车男子没有任何停顿，迅速从地上起身并扶起电动自行车逃离现场。女孩送医院检查，右侧小腿骨折。

民警调查发现，肇事男子朝着工业园区方向逃逸。民警分析认为，早晨下雨时除了上班，一般人

是不会轻易外出的。方向锁定，民警立即安排人员到园区各企业进行排查，为防止肇事车辆从园区逃离，樊川交警中队又抽调警力在通往园区外的两条道路上设卡，冒雨对过往车辆进行蹲点监控，三个小时后，终于将肇事者高某查获。

目前，此案正在进一步调查处理中。

赵璐璐 陈金春 顾潇